


задача
  Две фирмы изготовляют одинаковые оправы для 

очков, в одной фирме оправа стоит 700 р., если 
заказ превышает 50 штук, то скидка 5000 р. В 
другой - 600 р., скидка не предусмотрена. В какой 
фирме выгоднее сделать заказ из 60 штук оправ?



   
 В бригаде каждый 
пекарь за смену 
должен выпекать 1600 
булочек. Ударной 
бригаде из 8 человек 
дали задание испечь 
15000 булочек за 
смену. На сколько 
каждый пекарь должен 
перевыполнить норму?



• В ателье было 70 м 
ткани. Из 20 м сшили 
юбки, из 15 м – детские 
костюмы. Из оставшейся 
ткани можно сшить 
платья двух фасонов . На 
один из них идет  2 м 
ткани, на другой  -  3 м 
ткани.



задача
• План продаж  в 

отделе бытовой 
техники составляет 
61000 р. За день 
продали 3 
стиральные 
машины по 7000 р. 
Сколько 
стиральных машин 
по цене 8000 р. 
необходимо 
продать, чтобы 
выполнить план?



В детском саду нужно 
уложить плиткой 
спортивную площадку 
прямоугольной формы со 
сторонами 8 м и 10 м. 
Сколько необходимо 
закупить плиток
прямоугольной формы со 
сторонами 10 см и 20 см ?

  


